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AO PRIMEIRO DIA DO MÊs DE DEZEMBRO DE 2021 REUNIUSE NA 
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO ANO, o cONSELHO MUNICIPAL DE 
SAUDE- CMS/ BREJETUBA. A SESSÃO FOI ABERTA AS 13:00H NA SALA 
DE REUNIÖES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, RUA ARACI 
PEREIRA SARTH, SN, CENTRO, BREJETUBA-ES, sOB A PRESIDÊNCIA 
DE MARIA APARECIDA DE MIRANDA. A REUNIÃO CONTOU COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES cONSELHEIROS: MARIA APARECIDA DE 

MIRANDA, BRUNA TEIXEIRA DE SOUSA, EURI NOBRE DE SOUSA, 
SANDRA F. VIEIRA, GERALDO MAGELA A. SANTOS, ADRIANA ARAÜJO 
TOZI SILOTTI E OS SUPLENTES: JULIANA FERREIRA, CLAUDIA MARIA 
VASCONCELLOS CAMPANHOLE. As 13:00h iniciou-se a reunião com a fala 
da presidente do CMS Maria Aparecida de Miranda que agradeceu a presença 
de todos e após procedeu com um momento de reflexão e oração. Após a 

secretária executiva Juliana Ferreira iniciou a leitura da PAUTA reforçando que 
alguns itens estão relacionados a gestäo anterior 2017 a 2020, onde não foi 

encontrado as resoluções referentes aos itens que serão mencionados. Item 
01: Relatório detalhado do 1, 2° e 3° quadrimestre 2018 e 2019. Os 
relatórios foram analisados pelos membros do conselho sendo aprovado com 

ressalvas. Justificativa: 1° O relatório não foi apresentado ao Conselho 

Municipal de Saúde pela gestora do ano referência. 20 Os membros do 

Conselho Municipal de Saúde não são os mesmos do ano referência. 3° 

Pendência no registro do relatório no sistema DigisUS, do ano referência. Item 

02: Relatório anual de gestão 2018 e 2019. O relatório foi analisado pelos 
membros do conselho sendo aprovado com ressalvas. Justificativa: 1° O 

relatório não foi apresentado ao Conselho Municipal de Saúde pela gestora do 

ano referência. 2° Os membros do Conselho Municipal de Saúde não são os 

mesmos do ano referência. 30 Pendência no registro do relatório no sistema 

DigisUS, do ano referência. Item 03: Incremento para custeio Piso da Atenção 

Básica no valor de R$ 100.000,00 e R$ 700.000,00. Bruna destaca que o auxilio 

tem como objetivo financeiro o custeio de insumos para a saüde como: 

aquisição de materiais médico e odontológico, medicamentos, prestadores de 

serviço como: manutenção preventiva e corretiva de equipamentos odontológico, 

manutenção de ar condicionado, manutenção de câmara de imunobiológicos
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manutençao de veiculos, manutenção de serviços energia (EDP), água (CESAN) e 

telefone, aquisição de material de escritório, uniformes, assim como a reforma das 

Unidades Básicas de Saude. A meta é melhorar a assistência prestada a população nas 

Unidades Básicas de Saude de forma continua, ofertando as condiçóes necessárias 

para o acesso aos serviços. Item 05: Aquisição de equipamentos/ material 

permanente na proposta de n° 14485.952000/1210. Bruna destaca que esta 

proposta tem como objetivo aquisição de equipamento e material permanente para 

unidade básica de saúde, sendo a mesma através de emenda parlamentar no valor R$ 

209.985,00 As unidades contempladas serão USF Sede, USF Fazenda Leogildo, USF 

Marape Ony Vivacqua, USF São Jorge Dolermina Ribeiro. Item 06: Atividades 

Municipal e Estadual Preparatórias para a V Conferência Nacional de Saúde 

Mental (CNSM). Juliana realiza a apresentação explicando como deverá ser 

realizada a etapa municipal preparatória para a conferência, sendo a etapa 

estadual 24 e 25 de março de 2022; etapas regionais: 15 de janeiro a 15 de 

fevereiro de 2022; atividades municipais: 01 de novembro de 2021 a 10 de 

janeiro de 2022. Para eleger seus delegados e aprovar propostas a serem 

encaminhadas para a etapa regional, o conselho municipal de saúde deverá 

realizar uma das seguintes atividades: conferência municipal de saúde, reunião 

ampliada do conselho municipal de saúde, audiência pública. O relatório da 

etapa municipal deverá conter, o conjunto das propostas aprovadas (até cinco) 

de âmbito Regional, Estadual ou Nacional, lista de delegados(as) eleitos para 

a Etapa Regional, lista de suplentes (30% por segmento), ficha de Cadastro 

dos delegados(as) eleitos(as). A Data limite para envio dos relatórios é 

15/01/2022. Sendo que não serão acolhidas as inscrições de delegados usuários 

que exerçam atividades como profissional de saúde elou exerçam cargo comissionado 

na administração municipal. Os interess ados em se candidatar 

região para a etapa Estadual da 5 CNSM deverá manifestar este interesse no 

formulário de inscrição para a Etapa Regional. O candidato para ter sua candidatura 

deferida deverá preencher um formulário que será enviado pela Comissão 

delegado de sua 

Organizadora Estadual e devolv�-lo, acompanhado de uma foto. Após a apresentação 

ficou definido pelos membros do CMS como etapa municipal uma reunião ampliadaa do 

Conselho Municipal de Saúde no dia 14 de dezembro de 2021, as 08h no Centro 

Cultural do municipio. Por fim a presidente agradecedeu a presença de todos. 

Cumprida a pauta, a reunião foi encerrada as 15:30 horas e para constar eu, 
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